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Zástupci společně navštívili hned několik míst – od industriálního prostředí společnosti
DEL, největší farmy na 3D tisk betonu ICE Coral v České republice přes Střední školu
gastronomickou Adolpha Kolpinga a Vyšší odbornou a Střední průmyslovou školu ve Žďáře
nad Sázavou až po Muzeum nové generace, které je součástí Zámku Žďár nad Sázavou.
Hlavním tématem setkání byla společná vize pro další směřování přeshraniční spolupráce a
její rozvoj. Jako klíčová témata pro budoucí spolupráci byla vytipována například Průmysl
4.0, inovace a nové technologie ve vzdělávání, digitalizace nebo třeba cirkulární
ekonomika. V některých z těchto oblastí už regiony v rámci ERDV spolupracují a v jejich
rozvoji vidí potenciál i do budoucna.

„V současnosti usilujeme společnými řešeními o návrat absolventů vysokých škol z velkých měst zpět
do regionu. V Kraji Vysočina i Dolním Bavorsku jsou nabízena kvalifikovaná pracovní místa nejenom
v technických oborech, jak nám potvrdili zástupci prezentovaných firem ze Žďáru nad Sázavou.
Zároveň je potřeba vzbuzovat zájem žáků základních škol o učňovské obory a řemesla, kterým v
současnosti hrozí zánik, ačkoliv jsou ve společnosti stále potřeba. Je nutné utvářet excelentní
podmínky pro studium těchto oborů, kdy bude žákům nabídnuto zázemí s možností praxe a sbírání
zkušeností i ze zahraničí. V neposlední řadě je naším společným úsilím zajistit, aby mladým lidem
byla nabídnuta dostatečná motivace a perspektiva nejen profesního růstu, ale i dostupného bydlení a
služeb v regionu,“ vysvětlila Hana Hajnová.

Probíhající projekty a aktivity spolupráce v rámci ERDV samozřejmě zasáhla nejen koronavirová, ale
i současná energetická krize. „Každá krize samozřejmě přináší nové podněty a příležitosti pro
prohloubení spolupráce a hledání společných řešení. Proto je nutné vytvářet nové budoucí projekty a
iniciativy, které přispějí k oživení regionálního hospodářství i dalších oblastí života a posílí rozvoj
společného prostoru ERDV jako inovativního regionu přívětivého pro život,“ uzavřela Hana Hajnová.
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